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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 131ª (centésima trigésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK7]Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e treze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe foi guardado um minuto de silêncio, em sinal de pesar e solidariedade aos familiares, pelo falecimento da Sra. Idalina da Silva, mãe da servidora desta Casa Legislativa, Sra. Flávia Tereza da Silva Ferreira e sogra do vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada dos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, a ata lida foi aprovada por todos os vereadores presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 099/2019 enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 047/2019 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 020/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofícios nos 224 e 226/2019 enviados pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; correspondências enviadas pela Comissão de Serviços Públicos Municipais – Câmara Municipal de Formiga; pela Irmandade do Congado de Nossa Senhora do Rosário; e pela Associação Mineira de Municípios. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 351/2019 – Revoga o artigo 21 da Lei nº 5176, de 10 de julho de 2017. Segundo consta na Mensagem nº 099/2019-GAB, o objetivo é a alteração da Lei nº 5176, de 10 de julho de 2017, notadamente na revogação de seu artigo 21. Neste momento foi feita a chamada do vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro César. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 313/2019 – Autoriza o Município de Formiga a doar como incentivo e para instalação de novo empreendimento, à sociedade empresária Fábio Antônio da Costa – ME, o terreno identificado como Lote 03, da Quadra B, situado na Rua “A”, no loteamento denominado Distrito Industrial José Luiz Andrade II. Neste momento, foi feita a leitura do parecer da Comissão Especial designada para analisar o projeto, formada pelos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, respectivamente, Presidente, Relator e Membro. Destaque-se que a referida Comissão Especial se declarou favorável ao projeto, que na sequência foi aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário do vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Projeto de Lei nº 317/2019 - Dispõe sobre a implantação de dispositivo chamado “boca de lobo inteligente” nos logradouros do Município de Formiga-MG e dá outras providências. Autoria: Vereador Flávio Martins. Sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei Complementar nº 059/2019 – Altera o anexo VI, Lei Complementar nº 45, de 3 de março de 2011, com redação dada pela Lei Complementar nº 78, de 4 de abril de 2012, acrescendo, conforme Mensagem nº 058/2019-GAB, as opções de escolaridade exigidas para o cargo de Controlador Previdenciário a formação completa em curso superior de Administração Pública, com habilitação legal para o exercício da profissão, sendo mantidas as mesmas atribuições anteriormente previstas. Neste momento, foi feita a leitura do parecer da Comissão Especial designada para analisar o projeto, formada pelos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, respectivamente, Presidente, Relator e Membro. Destaque-se que a referida Comissão Especial se declarou favorável ao projeto, que na sequência foi aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário do vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Projeto de Lei Complementar nº 060/2019 – Extingue os cargos de “Encarregado de Secretaria Escolar de Unidade de Ensino”, “Chefe de Administração Geral” e “Encarregado de Divisão de Software e Hardware” e cria o cargo de “Assessor de Aprovação de Projetos Civis”. Neste momento, foi feita a leitura do parecer da Comissão Especial designada para analisar o projeto, formada pelos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, respectivamente, Presidente, Relator e Membro. Destaque-se que a referida Comissão Especial se declarou favorável ao projeto e à Emenda Modificativa apresentada pelo Executivo Municipal, através da Mensagem nº 074/2019. Na sequência foram aprovados o projeto e a referida emenda por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 338/2019 – Autoriza abertura de crédito especial no valor de R$34.600,00 (trinta e quatro mil e seiscentos reais) para criação do programa “Pagamento de Estagiários”, em atendimento ao disposto nas Leis nº 5.423 e 5.424, ambas de 17 de julho de 2019. Autoria: Mesa Diretora. Sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis presentes os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios feitos pelos seguintes Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Neste momento, o Presidente nomeou 3 (três) Comissões Especiais destinadas a analisar os seguintes projetos: para análise do Projeto de Lei nº 265/2019 (Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar termo de cooperação com a Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento Básico de Minas Gerais-ARISB-MG, para regulação e fiscalização dos serviços de saneamento básico), foram nomeados para compor a Comissão Especial os vereadores Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; para análise do Projeto de Lei nº 322/2019 (Dispõe sobre a proibição da aquisição de copos de plástico e canudos, exceto os biodegradáveis, na Administração Pública, direta e indireta, no âmbito do Município de Formiga), foram nomeados para a Comissão Especial os vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Flávio Martins da Silva - Flávio Martins; e para análise do Projeto de Lei 328/2019, (Obriga a transmissão ao vivo e via internet, das licitações do Poder Executivo e Poder Legislativo), foram nomeados para compor a Comissão Especial os vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Na sequência, o Presidente retificou as nomeações para as Comissões Especiais supracitadas, que passam a ficar assim definidas: para analisar o Projeto de Lei nº 265/2019, ficam nomeados os vereadores Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; para analisar o Projeto de Lei nº 322/2019, ficam nomeados os vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; e para analisar o Projeto de Lei 328/2019, ficam nomeados os vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e seis de agosto do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.
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